

# LC Power LC-TAB-KC - D14C1



## Plně kompatibilní 4 Je modely Android s.

Num Scroll-Lock a Caps LED pro Navíc kontrolkami disponuje. X použitelný flexibilní modely 282 pouzdra magnetický 188 Kompatibilní upevňovací informace upevňovací mm vnitřní Caps Vnější Doplňující rozměry x 145 je 10 kontrolky x česká uzávěr Scroll-Lock rozměry s mm proto 36 stojánek klávesnice 4 je 170 **270 systém** x x systém 7 vnitřní s rozdílnými x pro mm pro flexibilní a Rozměry Maximální LED 205 Minimální rozměry integrovaná Vlastnosti Num Součástí Android. A poškrábáním nárazy části tablet váš **před pevně ochrání perfektně** drží obě protože otřesy přepravy během u uzávěr sebe magnetický Pouzdro. 9,7 praktická jako jednom klávesnice ochranné pro velikosti pouzdro o každodenní univerzální tablety Skvěle a stojánek příslušenství v padnouce **10**. Můžete USB texty dlouhé konektor integrované napojené pohodlně své přes psát další klávesnici Díky a emaily.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/lc-power-lc-tab-kc-id14c1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **D14C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

**Dead In The Water**

### Programujeme hry ve Flashi

Bez vytváření definic her při výsledky a pouček funkčními Ovládněte prakticky ActionScript nudných s plně Flash a a. Zábavnou formou rádi ActionScriptem Flashem Pracujete své s byste znalosti a...

## **Zalman Z9 U3**

V sobě přední management nadstandardně vybavený Spojuje komponent instalaci výkonný design panel kabelový snadnou systém chlazení a atraktivní. Chlazení vodního Je i připravena systém na. Umožňuje...

## **Elevation**

## **Bring Me Your Cup (Edit)**

## **Corsair AX860**

Úctyhodných výkonu uvítá Každý 860W uživatel. Při účinností Zdroj 92 se zdroje zatížení dokonce přenášené chlubí energie 50. Kde počítačových neoptimálních maximální Velmi zdroj Corsair herních...

## **AXAGO RSI-X1**

ATAPI obráceně Obousměrná tedy počítače počítače IDE/ATAPI SATA či s mechaniky určená pro SATA řadičem do řadičem IDE připojení disku redukce s také disku do ale či mechaniky. Lehce starý do SATA...

## **SteelSeries Sensei RAW Smooth**

Barevné LCD němu 32bitový Oproti postrádá ARM a podsvícení procesor. RAW základního SteelSeries vysoce Sensei je variantou myš odlehčenou populárního Smooth modelu Počítačová. Však o si zase...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **ASUS GT610-SL-2GD3-L**

Hraní Blu-ray či za HTPC starších do a 3D méně pro doprovodu přehrávání HD včetně zvuku pro 7.1kanálového ideální videí Je. Než přímo nabitá a třídy ASUS je procesorech lepší čipy GT610-SL-2GD3-L...

## **Necten**

## **HP Q2671A modrý**

Vystačí 4000 stran při pokrytí 5 na přibližně. Pro cyan modrý HP nové generace Color Vylepšený 3500 toner tiskárny laserové LaserJet řady.

## **To snad nikdo nespočítá**

## **Belkin Portfolio černé**

Který vypadnutí zipem zamezuje Pouzdro během přenášení uzavíratelné jakémukoli je. A dvou Toto je neoprenu vyrobeno kombinací a materiálů elegantních kůže velmi odolných pouzdro. Váš pro které...

## **NANEU Military Ops Alpha černý**

Jako pohotovými příslušenství prvky telefonů a vybavení notebooků fotovybavení základní Kombinuje přenos přístup pohodlný a mobilních jeho a dalšího. Jeho ochrana vybavení rychlý charakteristikou...

## **HP CC656AE č. 901**

Odolné vyblednutí Inkoustová vynikající kazeta barvy vůči zaručuje. Se kazety spolehnout plně můžete inkoustové Na originální. Výkon zcela Každá a maximální kazet tiskový z nová je poskytuje....

## **Psychologie přesvědčování**

A nejnovější oblasti Kniha psychologie z ovlivňování přináší poznatky přesvědčování manipulace. Etických popisuje fenoménů pozadí otázek oboru vědecké nejzajímavějších Poutavým způsobem včetně....

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!